

ЧТО ПОЧИТАТЬ?

Сейчас много книг есть в Интернете, но всё чаще появляется тоска по бумажным книгам. Покупать их дорого, а в городских библиотеках мало что есть. Как часто обновляются фонды библиотек?

А. Рыжова, Омск

– Фонды омских муниципальных библиотек пополнились новыми книгами. На книжных полках появилось около 1500 новинок издательств «АСТ», «Речь», «Аванта», «Детиздат», «Розовый жираф», «Самокат», «Малыш». Среди новых поступлений – отечественная и зарубежная проза и поэзия, произведения лауреатов литературных премий, книги омских писателей, молодёжная, подростковая, детская художественная и научно-популярная литература для младших школьников, а также красочные издания с дополненной реальностью (3D, 4D), – сообщила **директор омских муниципальных библиотек Наталья Чернявская.**

Зарубежная литература представлена романами Стивена Kinga, Роберта Бриндзы, Эльчина Сафарли, Кэтрин Арден и других. Книги Бориса Акунина, Евгения Водолазкина, Ивана Охлобыстина, Дмитрия Быкова, Захара Прилепина, Сергея Лукьяненко, Алексея Иванова и других популярных авторов представляют современную российскую прозу.

Материал подготовили: Ольга Коробова, Юлия Миленина, Светлана Казанцева, Наталья Корнеева.

Аргументы и факты. – 2019. – 9–15 окт. (№ 41). – Прил.: с. 20. – (АиФ в Омске).